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Beszámoló  

Pedagógus továbbképzés (F3)  

 

         Az idei tanév méltó megkezdéseképpen augusztus17-én pedagógus karunk 17 fővel 

Harkányba indult egy háromnapos „Konfliktus- és iskolai agressziókezelési problémák 

felismerését és fejlesztését segítő módszertani” továbbképzésre, mely a TÁMOP -3.1.4. C-

14.2015-0464 „Képességfejlesztés Berhidán” elnevezésű projekt keretében valósult meg. 

        Az oktatáson sok új ismeretet sajátítottunk el, és átismételtük, felelevenítettük az általunk 

is alkalmazott konfliktuskezelő módszereket, melyeknek újabb, sokoldalú felhasználásával 

kapcsolatban kaptunk iránymutatást a jövőre nézve. Érdekes témák merültek fel a három nap 

alatt, amelyek minél alaposabb körbejárása, szélesebb megoldási alternatívák felfedezése 

segíti további munkánkat. A színvonalas tartalom mellett nem elhanyagolható megemlíteni a 

továbbképzés helyszínén tapasztalt remek kiszolgálást, kényelmes, nyugtató környezetet. 

        Abban a szerencsés helyzetben voltunk, hogy lehetőségünk nyílt a környéken kirándulni, 

két gyönyörű nagyváros nevezetességeit is megtekinthettük. Pécs több helyszínén is 

megfordultunk. Többek között a Gázi Pászim pasa dzsámiját tekintettük meg, a 

„magyarországi török-iszlám építészet legmonumentálisabb alkotását. A „Szent István téren 

álló lenyűgöző székesegyházat, melynek az a nevezetessége, hogy az egyetlen négy 

főtoronnyal ellátott templom Magyarországon”, továbbá az Ókeresztény mauzóleumot, mely 

kétszintes építmény, s a felső része valaha kápolna volt, az alsó része pedig bibliai eredetű 

falfestményekkel díszített sírkamra.  Siklóson pedig a város nevezetes várában 

gyönyörködhettünk. A hazafelé úton búcsúzóul még megálltunk a Mária Út egyik 

állomáshelyén, Máriagyűdön, ahol a csodálatos bazilika látványával gazdagodtunk. 

    A továbbképzés sikeres volt, nem kérdés, hogy elérte a célját, hiszen hasznos 

információkkal, használható gyakorlati tudással, és kellemes emlékekkel térhettünk haza a 

kollégák közötti kapcsolatokat megerősítve. 
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Császár Zsuzsanna  

projektmenedzser 
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